

Se extiende el servicio telefónico entre España y El Ecuador

INFORME SOBRE REPATRIACION DE EXILADOS

Veinte millones de pesetas para obras en diversos pueblos adoptados

Referencia del Consejo de ministros de ayer

Madrid.— En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el jefe del Estado.

PRENSA
Recursos de agravio.

ASUNTOS EXTERIORES
Informe sobre repatriación de exilados.

GOBERNACION
Decreto por el que se modifica el artículo segundo del Decreto de 23 de Julio de 1944 sobre constitución del Consejo nacional de las Telecomunicaciones.

Acuerdo por el que se extiende el servicio telefónico entre España y El Ecuador, así como la fijación de las correspondientes tarifas.

Acuerdo por el que se resuelve el expediente de determinación de la línea límite jurisdiccional entre los términos municipales de Guarena Manchita, en Badajoz.

Acuerdo por el que se aprueban diversos proyectos de obras en pueblos adoptados, por la suma de pesetas 20.881.601,18.

Expediente de declaración de urgencia de adquisición de una finca de una hectárea para el parador de Gredos.

EJERCITO
Decreto por el que se prorroga el plazo para acogerse al beneficio de indulto otorgado por decreto de 9 de Octubre de 1946, para prófugos y desertores.

Decreto por el que se concede al capitán provisional de Infantería, don Manuel Espartaco García, la Cruz de la Orden del Mérito Militar, con distintivo blanco, pensionada.

Decreto por el que se transmite a don Cavetano Guerra Muñoz y doña Manuela López Salado, la pensión causada por don Joaquín Guerra López.

Expedientes de trámite.

MARINA
Decreto por el que se transmite la pensión legada por el teniente de marino, don José Luis Miranda Sánchez, a su madre doña María Benedicta Sánchez, de la Vega.

Expedientes de trámite.

AIRE
Decreto autorizando la cesión gratuita hecha al Estado por el Ayuntamiento de Castellón de la Plana, de terrenos destinados al aeródromo de dicha localidad.

Decreto por el que se asciende al general de División del Ejército del Aire al de brigada fallecido, don Rafael Lorente Sola.

Expedientes de trámite.

JUSTICIA
Decretos de personal.

Expedientes de trámite.

HACIENDA
Decreto sobre autorización para discurrir los talonarios de recibos en las condiciones que se determinan.

Decreto por el que se reforman el de 17 de Octubre de 1947 sobre protección de determinadas industrias de Cádiz.

Decreto por el que se amplía la emisión de cédulas hipotecarias autorizada por la Ley de 13 de Diciembre de 1943.

Decreto sobre autorización al Instituto de Crédito, para la reconstruc-

Un "as" de la aviación británica



EL JEFE DE ESQUADRILLA JAMES LOMAS, DE 23 AÑOS DE EDAD, QUE TRIPULANDO UN CAZA DE REACCION "METEOR IV", HIZO UN VUELO ENTRE EDIMBURGO Y BOVINGDON, CONDADO DE HERTFORD, A UNA VELOCIDAD MEDIA DE 1.063 KILOMETROS POR HORA. REGORRIO UNA DISTANCIA DE 500 KILOMETROS EN 30 MINUTOS Y 25 SEGUNDOS, A UNA ALTURA DE 8.300 METROS Y CON UN VIENTO DE POPA DE UNOS 125 KILOMETROS POR HORA (FOTO GALPE)

PEREGRINOS NORTEAMERICANOS VENDRAN A SANTIAGO DE COMPOSTELA

Se proyecta el viaje de dos expediciones presididas por los arzobispos de Boston y Nueva Orleans

También los católicos mejicanos preparan otra peregrinación

Madrid.— Los católicos norteamericanos proyectan realizar dos peregrinaciones a Santiago en el Año Santo de 1948. Al frente de dichas expediciones llegarán a España los Arzobispos de Boston y Nueva Orleans.—Cifra.

LA JUVENTUD MEJICANA PEREGRINARA A COMPOSTELA

Madrid.— "La juventud mejicana desea ardentemente ampliar relaciones, tanto espirituales como morales con la juventud española", ha declarado el Arzobispo de Yucatán, Doctor don Fernando Ruiz de Solórzano, horas antes de salir para Roma. Manifestó también que le ha producido una gran emoción la visita al Alcázar de Toledo y refiriéndose a la peregrinación que los jóvenes de Acción Católica española proyectan realizar a Santiago, declaró que está convencido de que participarán en ellas representaciones de todas las diócesis mejicanas.—Cifra.

Ola de frío

En Moscú están a diez y siete grados bajo cero, en Berlín a catorce y en París a siete

Berlín.— Una ola de frío procedente de los Urales, avanza por Europa en dirección a Holanda y las Islas Británicas, si bien se cree que no más tarde del sábado, cederá. Hoy se registraron en Berlín temperaturas de 14 bajo cero.

El punto menor temperatura en Alemania, ha sido hoy Guckhorn, en Schleswig-Holstein, donde ha bajó a 25 grados de frío.

En Moscú están a 17 bajo cero y en París a siete. La mínima en Francia se ha registrado en Mascés, importante centro vinícola de Borgoña.

DIMITEN LOS MINISTROS CHECOS NO COMUNISTAS

El Gobierno francés pide otro voto de confianza

En Bucarest deciden retirar la ciudadanía al ex-Rey Carol y confiscarle los bienes

Dublín.— El nuevo primer ministro de Irlanda, John A. Costello, ha declarado que Irlanda abandonará sus esfuerzos por ingresar en la organización de las Naciones Unidas, si su solicitud es persistentemente vetada. "Si encontramos que una minoría de países persiste en negarnos la admisión", dijo— entonces tendremos que revisar toda nuestra posición, de acuerdo con las circunstancias existentes".

Interrogado sobre si tenía algún plan para contrarrestar el veto ruso a la admisión de Irlanda, contestó Costello: "Debemos confiar en la buena voluntad de todas las naciones que integran la organización internacional para que se haga justicia. No somos una nación belicista y estamos dispuestos a hacer por nuestra parte cuanto podamos a favor de la paz y de la armonía en el mundo, todo cuanto pueda hacer una nación pequeña como Irlanda".

Añadió el nuevo primer ministro irlandés que "no se propone introducir cambios importantes en la constitución" y prometió que brindará todo el apoyo posible al plan Marshall.

DIMITEN TRES MINISTROS CHECOS

Viena.— Han dimitido tres ministros del Gobierno checo, socialistas los tres: el vicepresidente Peter Zenk, el ministro de Educación Geraslav Stranek y el de Justicia, Prokop Jatin.

SCHUMAN PIDE OTRO VOTO DE CONFIANZA

París.— El jefe del Gobierno, Schuman, ha pedido el voto de confianza de la Asamblea acerca de la petición comunista para que se paguen los billetes de cinco mil francos que fueron bloqueados. El secretario del partido comunista, Jacques Duclos, ha presentado un proyecto de ley ante la Asamblea, en el que se pide que se paguen todos los billetes que fueron entregados en los Bancos.

Schuman ha pedido a la Asamblea que se rechace la petición de los comunistas para discutir inmediatamente el proyecto de ley y ha dicho que pondrá en juego la vida del Gobierno sobre la negativa a discutir el proyec-

DOS OBISPOS CATOLICOS FUSILADOS EN ALBANIA

No es cierto que los misioneros abandonen la China comunista

Por permanecer fieles a su sagrada misión, diez apóstoles han muerto y otros quince desaparecieron

Shanghai.— El secretario general del Servicio Católico en China ha declarado que son falsas las informaciones divulgadas por una Agencia extranjera, según las cuales los misioneros católicos abandonan los territorios de China del Norte, ante la amenaza de los comunistas. Agregó que, aunque sean expulsados de sus misiones, los apóstoles católicos permanecerán en aquellos territorios cumpliendo su misión. Por permanecer fieles a este principio, diez misioneros han perdido la vida y otros quince han desaparecido después de ser hechos prisioneros por los comunistas.—Efe.

CREACION DE LA ESCUELA SUPERIOR "ARZOBISPO STEPINAC", EN EE. UU.

Washington.— Ha comenzado la segunda fase de la campaña en favor de la creación de la escuela superior

"Arzobispo Stepinac". Se han recogido a esta fin cincuenta mil dólares que se han añadido a los quinientos mil recaudados en el año pasado.

SOCORRO A LOS VAGABUNDOS

Nápoles.— Con el fin de ayudar al Gobierno italiano en su campaña para promover el socorro en favor de los vagabundos, la Pontificia Comisión de Asistencia ha puesto todos sus servicios a disposición de las autoridades. Gracias a ella, veinte mil niños serán recogidos en cien centros de asistencia, en los que los jóvenes hallarán asistencia moral y material. Esta labor ha podido realizarse gracias al interés prestado por el Santo Padre y a las crecidas ayudas de los católicos de todo el mundo, especialmente de los Estados Unidos.—Efe.

MYRON TAYLOR CONFERENCIA CON TRUMAN

Washington.— Después de celebrar una conferencia con el presidente Truman, Myron Taylor, embajador del presidente de los Estados Unidos en Ginebra, ha regresado a Washington. El tema tratado en la conversación fue asegurar el abastecimiento de leche para los niños italianos necesitados. Agregó que en los últimos tres años, la ayuda norteamericana ha permitido suministrar diariamente dos tazas de leche a 180.000 niños italianos.—Efe.

Madrid.— En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia de S. E. el jefe del Estado.

PRENSA
Recursos de agravio.

ASUNTOS EXTERIORES
Informe sobre repatriación de exilados.

GOBERNACION
Decreto por el que se modifica el artículo segundo del Decreto de 23 de Julio de 1944 sobre constitución del Consejo nacional de las Telecomunicaciones.

Acuerdo por el que se extiende el servicio telefónico entre España y El Ecuador, así como la fijación de las correspondientes tarifas.

Acuerdo por el que se resuelve el expediente de determinación de la línea límite jurisdiccional entre los términos municipales de Guarena Manchita, en Badajoz.

Acuerdo por el que se aprueban diversos proyectos de obras en pueblos adoptados, por la suma de pesetas 20.881.601,18.

Expediente de declaración de urgencia de adquisición de una finca de una hectárea para el parador de Gredos.

EJERCITO
Decreto por el que se prorroga el plazo para acogerse al beneficio de indulto otorgado por decreto de 9 de Octubre de 1946, para prófugos y desertores.

Decreto por el que se concede al capitán provisional de Infantería, don Manuel Espartaco García, la Cruz de la Orden del Mérito Militar, con distintivo blanco, pensionada.

Decreto por el que se transmite a don Cavetano Guerra Muñoz y doña Manuela López Salado, la pensión causada por don Joaquín Guerra López.

Expedientes de trámite.

MARINA
Decreto por el que se transmite la pensión legada por el teniente de marino, don José Luis Miranda Sánchez, a su madre doña María Benedicta Sánchez, de la Vega.

Expedientes de trámite.

AIRE
Decreto autorizando la cesión gratuita hecha al Estado por el Ayuntamiento de Castellón de la Plana, de terrenos destinados al aeródromo de dicha localidad.

Decreto por el que se asciende al general de División del Ejército del Aire al de brigada fallecido, don Rafael Lorente Sola.

Expedientes de trámite.

JUSTICIA
Decretos de personal.

Expedientes de trámite.

HACIENDA
Decreto sobre autorización para discurrir los talonarios de recibos en las condiciones que se determinan.

Decreto por el que se reforman el de 17 de Octubre de 1947 sobre protección de determinadas industrias de Cádiz.

Decreto por el que se amplía la emisión de cédulas hipotecarias autorizada por la Ley de 13 de Diciembre de 1943.

Decreto sobre autorización al Instituto de Crédito, para la reconstruc-

LXVI ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DE LA ACADEMIA GENERAL DEL EJERCITO

EN ZARAGOZA Y MADRID SE HAN CELEBRADO, CON ESTE MOTIVO, SOLEMNES ACTOS CONMEMORATIVOS



Zaragoza.— Su Excelencia el Jefe del Estado, en sus tiempos de director de la Academia General Militar, acompañado del entonces ministro de la Guerra de Francia, Maginot, durante la visita de este último a la Academia, en el año 1930.— (Foto CIFRA)

LOS CADETES PEREGRINARAN A SANTIAGO

Zaragoza.— Los cadetes de la Academia General Militar participarán en la peregrinación a Santiago, al lado de las representaciones de Hispanoamérica y Portugal. Se declara que han comenzado los preparativos para que los cadetes puedan recorrer los caminos de Santiago al lado de los jóvenes de Acción Católica.—Cifra.

ACTOS EN MADRID

Madrid.— Con motivo de cumplirse hoy el LXVI aniversario de la fundación de la Academia General Militar, en la capilla de Santa Teresa, de la Iglesia de San José se dijo esta mañana una misa, rezada, en sufragio del alma de todos los alumnos de las distintas promociones de dicho Centro militar fallecidos.—Cifra.

LA CONMEMORACION EN ZARAGOZA

Zaragoza.— Con motivo de las fiestas conmemorativas del aniversario de la fundación de la Academia General Militar se ha celebrado en la misma una solemne misa que fue oficiada por el capellán don Mariano Vega Mestres, y a la que asistieron el capitán general de la región, gobernador militar, altos jefes de la guarnición, director y profesores de la Academia, cadetes y numerosos jefes y oficiales.

A continuación se procedió a la colocación del magnífico cuadro de S. M. el Rey Alfonso XII donado por el Caudillo de España, a la Academia.

Por la tarde y en sesión especial fué proyectada la película española "Alhucemas" cuyas primeras y últimas escenas fueron rodadas precisamente en la Academia. La proyección fué seguida con interés y emoción ya que muchos de los asistentes habían participado en el desembarco de Alhucemas.—Cifra.

Mañana, a las doce, tomarán posesión de sus cargos los vocales de las Juntas de los Sindicatos provinciales

El camarada Mario López Rodríguez, secretario nacional de Sindicatos, presidirá el solemne acto

En relación con el acto sindical, del cual damos cuenta en nuestra última edición y que ha de celebrarse mañana en el Cine Cerdón de esta capital, diremos que dicho acto tendrá lugar a las doce en punto del mediodía.

Previamente, a las diez y media, el secretario nacional de Sindicatos, acompañado de varias jerarquías sindicales nacionales y provinciales, autoridades, personalidades y funcionarios de la C. N. S., asistirán a la capilla de San José de la Catedral, para orar misa, que será oficiada por el muy ilustre señor doctor don Felipe Abad, canónigo dignidad de Chantre de la Basílica Metropolitana y asesor eclesiástico provincial de Sindicatos.

El acto del Cine Cerdón estará presidido por el referido secretario nacional de Sindicatos y por el gobernador civil de la provincia y en él, como indicábamos ayer, tomarán posesión de sus cargos, de una manera oficial, los jefes de Sindicatos provinciales, jefes de Sección Económica y Social de los mismos, los vocales que componen las Juntas de Grupo y Subgrupo de estas Entidades provinciales y, finalmente, los Jurados-Enlaces OTROS ACTOS

Las mencionadas jerarquías nacio-

Madrid.— Hoy se cumple el LXVI aniversario de la fundación de la Academia General Militar, uno de los más gloriosos episodios de la auténtica gloria del Ejército español.

Con este motivo, los diarios de la mañana publican artículos del teniente general don Virgilio Cabanellas, del general Amado Loriga, actual director de la Academia y del general García de Pruneda, director general de la Defensa Pasiva, que dedican cálidos elogios a los militares que dirigieron este Centro y especialmente a la figura del general Franco, que llevó a la Academia su inmaculado prestigio africano y que él dirigió en tiempos que fué clausurada por la República. Los alumnos de aquella promoción recordarán siempre la arenga del general Franco, ejemplo de seriedad y disciplina, en la que expresaba su plena confianza en que habría de imponerse, pese a todas las vicisitudes, el espíritu de aquellos militares que era el tradicional, glorioso y heroico del pueblo español.

Después de un paréntesis de sangre, sacrificios y heroísmo en el que se hicieron realidad las aspiraciones de aquel director, Francisco Franco, en el año 1946, convertido en jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos victoriosos, pudo dirigirse otra vez a los alumnos de la Academia General Militar, en presencia del cuadro de profesores que eran en aquellos días de prueba—Alonso Vega, Suro, Monasterio, etc.— y conmemorar sus palabras diciendo: "Decíamos ayer"

Su fe en los destinos de España le habían dado la victoria, y los alumnos pudieron tomar como ejemplo la seriedad, la disciplina, la lealtad, la vida militar, en suma, del jefe indiscutible de los Ejércitos españoles.

AVISO A TODOS LOS VOCALES DE LOS SINDICATOS

Independientemente de las convocatorias que por la Delegación provincial de Sindicatos se han cursado a todos y a cada uno de los vocales, tanto de Sección Económica como Social, recientemente elegidos, para integrar las Juntas de los Sindicatos provinciales, por el presente aviso, se ruega a los mismos acudir con puntualidad al acto sindical que ha de celebrarse mañana a las doce en el Cine Cerdón.

Este mismo aviso se hace extensivo para los vocales del Grupo de Expedientarios de Tabaco, recientemente constituido.

¿DÓNDE VA EL CATALOGISMO NORTEAMERICANO?

LIBERTAD DE CULTOS

El problema de la libertad religiosa en los Estados Unidos se puede decir que nació con su misma constitución política. No es que todos los Estados la entendiesen de la misma manera. Por eso mismo fué un problema que había que resolver. Existía toda una gama de situaciones: desde Rhode Island y

Pennsylvania en los que nunca había existido una Iglesia estatal, hasta Massachusetts con su Iglesia congregacional, pasando por Nueva York y Virginia, donde la guerra colonial había desacreditado a la antigua Iglesia de Inglaterra.

Tras vicisitudes, que no son para contadas aquí, la situación actual es que todo norteamericano, en su doble condición política de ciudadano de su Estado y de la Federación, tiene protegido el libre ejercicio de la Religión que le plazca; aunque la expresión y aun el contenido de ese derecho presente variaciones en las diversas cartas constitucionales hoy vigentes.

A la sombra protectora de este boque constitucional, han puesto sus tiendas los más variados sistemas religiosos, como una ronda de hongos profíficos, nacida en el número y tibia clima de la más amplia libertad de cultos. El goce y libre ejercicio de la fe religiosa, culto, creencias, sentimientos y profesión estará permitido, asegurado, protegido, garantizado y tenido por sagrado, para siempre jamás.

EL DESFILE RELIGIOSO

Tomemos el Anuario de las Iglesias americanas y desde su acera de papel contemplamos el desfile poliorromo y sagrado. En la edición de 1945, encontramos 256 Iglesias diferentes, o, para hablar con exactitud, "Cuorpos Religiosos". Lo cual no quiere decir que sean 256 credos distintos; ya que el contenido dogmático y moral de algunos de estos organismos es idéntico, y sólo son independientes en el sentido jurisdiccional.

(Continúa en cuarta página)

Inglaterra no coordinará su retirada en Palestina con los planes de la O.N.U.

La pequeña Asamblea aplaza sus sesiones

Lake Success (Nueva York).— La pequeña Asamblea de las Naciones Unidas, ha aplazado sus sesiones hasta el próximo día 24 del corriente.

POSICION INGLESA EN LA CUESTION DE PALESTINA

Lake Success.— La Gran Bretaña, a través de unas declaraciones de Arthur Green Jones, secretario de Colonias de la Gran Bretaña y principal delegado británico en la cuestión de Palestina hechas ante la comisión, ha dejado a entender que su país no coordinará la retirada de tropas de Tierra Santa con los planes de la O. N. U. para la partición de Palestina.

Por su parte la delegación norteamericana ha anunciado que el jefe de la misma, Warren Austin, conferenciará con el secretario de Estado, George C. Marshall, sobre la política norteamericana en relación con la creación de un ejército internacional con destino a Palestina.—Efe.

Nuestro arte, nuestra literatura, nuestras costumbres despertarán viva curiosidad y simpatía en este pueblo nórdico, pacífico y laborioso que admira el ingenio y la cultura españolas. No es extraño que nosotros recojamos inmediatamente al llegar a Holanda estas afecciones del pueblo holandés y que encontremos aquí con placer cualquier cosa española.

La conmemoración del centenario de Cervantes tuvo extraordinaria brillantez. Y hay algo que hemos visto con emoción por traerlos un recuerdo directo de España. Recientemente se ha celebrado en la iglesia de los Padres Dominicos de Maastricht, en la provincia de Limburgo, una gran exposición internacional de muñecas a beneficio de las familias de los holandeses que murieron por la Patria. Cerca de dos mil muñecas se reunieron en el certamen. Un grupo bien seleccionado de 24 muñecos vinieron de España, enviados por los consules holandeses, por las colonias holandesas de Madrid, Barcelona y otras ciudades, e incluso por algunos ayuntamientos españoles. La importancia de nuestra representación queda demostrada por el hecho de que, excepcionalmente, se habilitó un pabellón especial para España. Allí había muñecas de Suecia, de París, de Londres, de China, de Australia; puede decirse que de todo el mundo, excepto de Europa oriental. La Princesa Juliana de Holanda envió un grupo de su propia colección. No quisieramos parecer exagerados, pero el grupo español destacó sobre todos e incluso se hicieron de él especiales elogios en la Prensa al comentar la exposición. Una exposición de paz que presentaba el milagro aparente de una concordia internacional.

BIBLIOGRAFIA

"MARIA O ROMANCERO DE LA VIRGEN"

Poesías de don Bonifacio Zamora, Pbro. Que don Bonifacio Zamora es un buen poeta, digno no solo de merecer admiración...

Ahora, ha llegado a nuestras manos un volumen auténtico volumen... de composiciones que recoge más de cuarenta poesías...

Al estudiar este libro de don Bonifacio Zamora, dos aspectos sobresalientes se ofrecen a nuestra consideración...

En el orden literario, el «María» de don Bonifacio Zamora es manifestación asombrosa de unas facultades singularísimas...

En el orden literario, el «María» de don Bonifacio Zamora es manifestación asombrosa de unas facultades singularísimas...

En el orden literario, el «María» de don Bonifacio Zamora es manifestación asombrosa de unas facultades singularísimas...

En el orden literario, el «María» de don Bonifacio Zamora es manifestación asombrosa de unas facultades singularísimas...

En el orden literario, el «María» de don Bonifacio Zamora es manifestación asombrosa de unas facultades singularísimas...

Información municipal

PUBLICACIONES DEL AYUNTAMIENTO

Con la obra de don Matías Martínez Burgos, sobre «Fray Francisco de Victoria», se cierran las publicaciones editadas a costa del Ayuntamiento de Burgos...

Entre las obras de referencia figuran publicaciones de Cantón Salazar, Salvá, Gil Gabilondo, García Rámila, Díez de la Lastra, Arrarás, García Sánchez, Martínez Burgos...

Desde 1.883 a 1.930 vieron la luz doce obras y desde 1937 hasta el momento actual las restantes...

EL BACHEO DE CALLES Y PLAZAS. A pesar de las dificultades existentes para la adquisición de materiales de todas clases...

ADJUDICACION DE LAS BUTACAS DEL TEATRO PRINCIPAL. A mediodía de ayer, en el Excmo. Ayuntamiento...

Administración de Correos. A partir de esta fecha queda admitida correspondencia avión para Francia...

El vapor «Entre Rios» de la Compañía Argentina de Navegación Doderó S. A. saldrá de Vigo el 29 de Marzo...

De interés para los tratantes de ganado de la provincia. Por el presente anuncio se cita a todos los tratantes de esta capital y provincia...

LA HERNIA Y LA TOS CUIDE SU HERNIA. El novísimo dispositivo tipo americano «SANDER» (patentado) le evitará el peligro...

ESTUDIO ORTOPEDICO «SANDER» Fernando, 2 BARCELONA



MURILLO, TRASPASADO A LA REAL

Anoche salió la Gimnástica hacia Avilés, donde alineará a Clemen de extremo izquierdo

Como podrán apreciar por la nota de la Gimnástica, que en esta misma sección se inserta, Murillo ha quedado traspasado a la Real Sociedad de San Sebastián...

Con este traspaso, que puede ser muy beneficioso para la marcha de la Real — tan necesitada de elementos del temple y juego de Murillo — se han iniciado cordiales relaciones entre los dos Clubs...

Los jugadores de Madrid quieren formar un comité de salvación. Formarían ellos mismos el equipo y no cobrarían primas si no salvaban el club del descenso...

Romero va lanzado al título europeo de los gallos y al efecto tiene ya concertado el combate con Tito Medina...

Partidos y árbitros para mañana. El Sr. García Álvarez dirigirá el encuentro Avilés-Gimnástica...

AJEDREZ Campeonato regional. Ayer tarde y en la sala de Ajedrez del Círculo de la Unión dió comienzo el torneo de campeonato regional en su primera fase...

PRIMERA DIVISION. Sabadell-Al. Bilbao, señor Tamarit. Valencia-Oviedo, señor Antón. Español-Alcoyano, señor C. Rodríguez...

SEGUNDA DIVISION. Ferrol-Murcia, señor García Fernández. Mostalla-Castellón, señor Vilalta. Badalona-Coruña, señor Gojénuri...

TERCERA DIVISION. Mirandés-Langreano, señor González Blanco. Barreda-Gijónes, señor Hidalgo. Juvenca-Caudal, señor Barbadillo...

No será anulado el partido de fútbol RAYO - GIMNASTICA

Ante la dimisión de la junta, se constituye una comisión interina que regirá el Club local

Nota oficial de la Gimnástica de Burgos. Reunida la Junta Directiva de esta Sociedad, en el día de la fecha, adoptó los siguientes acuerdos:

Primero. — Ratificar las gestiones realizadas por el señor presidente, con la Real Sociedad de San Sebastián...

Hildebrand, en Burgos. En el día de ayer, estuvo en nuestra ciudad don Guillermo Hildebrand, presidente de las distintas Federaciones deportivas españolas...

Una maqueta de la Ciudad Deportiva será llevada a la Olimpiada de Londres. En el día de ayer, estuvo en nuestra ciudad don Guillermo Hildebrand...

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Confirmaciones y Ordenes Sagradas. Ayer tarde, a las cinco, en la capilla pública del Palacio Arzobispal tuvo lugar la solemne ceremonia de administración del Sacramento de la Confirmación...

''DEYRE'' Entidad española sobre defunciones. Precisamos nombrar Delegado-Arrendatario para Capital y Provincia, grandes beneficios, fianza 10.000. Dirigirse por escrito a «DEYRE»...

Sección Femenina

REPORTEAJE DEL DIA

La política internacional presenta aspectos que son, en ocasiones, difícilmente comprendidos por la opinión pública...

Este tendría la ventaja de que el tiempo de formación se redujera a la mitad, ya que cada día de internado se cuenta como dos en régimen externo...

Las disciplinas a las que habrán de acogerse estas comuladoras son las siguientes: Religión, Formación política, enseñanzas de hogar, cocina, corte, economía doméstica y labores...

Música: Cantos y danzas populares. Educación física. Los próximos cursos para incorporarse al Castillo de la Mota son:

Primer turno. — Del 8 de Abril al 23 de Mayo (siendo mes y medio). Del 8 de Abril al 8 de Julio (siendo tres meses).

Segundo turno. — Del 25 de Mayo al 10 de Julio (siendo mes y medio). Del 25 de Mayo al 25 de Agosto (siendo tres meses).

Las que deseen hacer el Servicio Social con esta modalidad, deberán solicitarlo en esta Delegación provincial de la Sección Femenina antes de 20 días del comienzo del turno.

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Confirmaciones y Ordenes Sagradas. Ayer tarde, a las cinco, en la capilla pública del Palacio Arzobispal tuvo lugar la solemne ceremonia de administración del Sacramento de la Confirmación...

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Confirmaciones y Ordenes Sagradas. Ayer tarde, a las cinco, en la capilla pública del Palacio Arzobispal tuvo lugar la solemne ceremonia de administración del Sacramento de la Confirmación...

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Sección Femenina

REPORTEAJE DEL DIA

La política internacional presenta aspectos que son, en ocasiones, difícilmente comprendidos por la opinión pública...

Este tendría la ventaja de que el tiempo de formación se redujera a la mitad, ya que cada día de internado se cuenta como dos en régimen externo...

Las disciplinas a las que habrán de acogerse estas comuladoras son las siguientes: Religión, Formación política, enseñanzas de hogar, cocina, corte, economía doméstica y labores...

Música: Cantos y danzas populares. Educación física. Los próximos cursos para incorporarse al Castillo de la Mota son:

Primer turno. — Del 8 de Abril al 23 de Mayo (siendo mes y medio). Del 8 de Abril al 8 de Julio (siendo tres meses).

Segundo turno. — Del 25 de Mayo al 10 de Julio (siendo mes y medio). Del 25 de Mayo al 25 de Agosto (siendo tres meses).

Las que deseen hacer el Servicio Social con esta modalidad, deberán solicitarlo en esta Delegación provincial de la Sección Femenina antes de 20 días del comienzo del turno.

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Confirmaciones y Ordenes Sagradas. Ayer tarde, a las cinco, en la capilla pública del Palacio Arzobispal tuvo lugar la solemne ceremonia de administración del Sacramento de la Confirmación...

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Confirmaciones y Ordenes Sagradas. Ayer tarde, a las cinco, en la capilla pública del Palacio Arzobispal tuvo lugar la solemne ceremonia de administración del Sacramento de la Confirmación...

Interesante. Para la Barriada militar y Burgos en general, LENA clase inmejorable. Rápidamente cumplimentamos cualquier encargo...

Advertisement for Doña Cecilia Mendicouague de Payno. Includes a cross logo, text: 'LA SEÑORA Doña Cecilia Mendicouague de Payno Falleció cristianamente en Madrid, a los 65 años de edad, el día 20 de Febrero de 1948...'

Advertisement for 'DEYRE' and 'PREGON DE LA FALANGE'. Includes text: 'DEYRE Entidad española sobre defunciones. Precisamos nombrar Delegado-Arrendatario para Capital y Provincia...' and 'PREGON DE LA FALANGE Frente de Juventudes'.

TOROS

Mañana, en el cine "Rex" asamblea general de los aficionados burgaleses

Otro diestro norteamericano que quiere tomar la alternativa

Por generosa concesión del entusiasta aficionado don Manuel Munguía, copropietario de la elegante sala cinematográfica "Rex", cuya inauguración se anuncia para dentro de breves días, los aficionados taurinos burgaleses celebrarán mañana en dicha sala una importante reunión con el fin de someter a la aprobación de la asamblea las gestiones realizadas hasta la fecha por la comisión designada para constituir la "Peña Taurina".

En esta reunión será leído el nuevo reglamento por el cual ha de regirse la incipiente sociedad, para que al mismo se presenten las enmiendas que se estimen oportunas y más tarde será sometido a la aprobación de los organismos superiores para constituir ya oficialmente la entidad.

El acto, como ya se ha anunciado, tendrá lugar a las doce de la mañana y se encabeza a tal fin la más puntual y numerosa asistencia por parte de todos cuantos aficionados han anticipado ya su inscripción como socios de la Peña.

UN TORERO NORTEAMERICANO HA OIA LA ALTERNATIVA

México.—El torero norteamericano Sidney Franklin y su protegido, también norteamericano, Julián Faria, saldrán en breve para Europa con el que el primero piensa hacer un recorrido de despedida por distintas plazas y Faria su presentación.

Franklin ha declarado que su última actuación en México será en esta el domingo 29 de Febrero y después, en unión de Faria, saldrá para Nueva York, donde embarcará con rumbo a España.

Anticipó también que la primera actuación de Faria será en la corrida de su alternativa pues ya tiene bastante experiencia como novillero. Terminó diciendo que después de Faria se doctorará realizando varias actuaciones, comenzando por Sevilla, después de las corridas de Feria.

LA CORRIDA DE INAUGURACION DE TEMPORADA EN MURCIA

Murcia.—Ha sido confectionado el cartel de la corrida del domingo de Resurrección con la que será inaugurada la temporada. El duque de Pinoneros reanuda un novillo de su ganadería y se lidiarán seis toros de Ángel Fernández de Salamanca, para Pepe Luis Vázquez, Antonio Biezavenda y Manolo Escudero.—Cifra.

ALHUCEMAS

Sala de Fiestas

DE 730 A 10

GRAN BAILE DE MODA

1130 NOCHE

BAILE DE FIN DE SEMANA

TARDE Y NOCHE

CONCIERTO Y ATRACCIONES

BODAS, BAUTIZOS, FIESTAS INTIMAS. CONSULTE SALA DE FIESTAS

CORDON

UNA SOLO PUEDE SER LA MEJOR!
UNA SOLO LO ES!

Esclava de un recuerdo

JANE RUSSELL - LOUIS HAYWARD

GRAN TEATRO

A las 5.15, 7.45 y 11 noche

UN CORONEL DEL IMPERIO

CONSPIRACIONES! INTRIGAS! PERSECUCIONES!

AVENIDA HOY, 5.30, 7.45 y 11 NOCHE, GRAN EXITO DEL MAGNIFICO ESTRENO

INCIDENTE en PICCADILLY

La película que ha merecido los mayores galardones en la presente temporada: Copa "SILVER STAR", MEDALLA DE ORO y el TROFEO PICTUREGOER, a su protagonista ANNA NEAGLE y a su Director HERBERT WILCOX, por su soberbia interpretación y dirección.

Muchas veces LOS ADJETIVOS dedicados a una película no responden a la verdad, pero...

MONTECASSINO

UN GRAN EXITO DE CALATRAVAS

COLISEO HOY A LAS 5.30, 7.45 y 11

CON ERROL FLYN y OLIVIA DE HAVILLAN

LA CARGA DE LA BRIGADA LIGERA

La más emocionante y sangrienta epopeya militar, romántica y con movimiento de masas sorprendentes. Un film inmenso y extraordinario que le hará vibrar de emoción. Retire con tiempo su localidad para mañana

LOS "TIBURONES" DE WALL STREET EN LA CAPITAL

SON MAS TIMIDOS QUE UNA URSULINA

Henry Kaiser ha ganado en el año último más de diecinueve millones de dólares

WASHINGTON (Crónica radiotelegráfica de nuestro enviado especial.—)

Prohibida la reproducción.

Como tema de propaganda rusa y de otra—no está mal, pero como realidad que todavía por demostrar esa tiranía del mundo que se atribuye a los pretendidos tiburones, no se atribuya a los pretendidos tiburones, ni imperialismo, ni gobierno del Mundo. Vistos de cerca, individual y colectivamente, no son más que una serie de señores con más timidez que una ursulina de fin de siglo, y con más temores, prejuicios, indecisiones y fallos que un torero gitano en una tarde de bronca.

Pongamos el caso de Henry Kaiser, el mago de las finanzas que ahora fabrica automóviles de la misma forma que, durante la guerra, construyó tres barcos de 10.000 toneladas cada 24 horas. Se le acabaron de quedar colgadas en Wall Street 600.000 acciones de su nueva emisión de 1.500.000, en el momento en que su corporación Kaiser-Frazer ha logrado ser la cuarta en la fabricación de automóviles de turismo y acaba de liquidar un año con 12.000.000 de dólares en beneficios.

¿Es posible que la ocurra esto a un tiburón de la categoría de Henry Kaiser? ¿Son de verdad tiburones los hombres que manejan el collar de Wall Street? Henry Kaiser fué toda su vida el hombre sin miedo, el que revolucionó durante la guerra la industria de la construcción naval, el que hizo su fortuna pavimentando carreteras en Cuba, el que se quedó con los mayores autos hornos del mundo, en California, cuando la siderurgia de Pittsburgh no satisfacía sus pedidos de acero y el que ha hecho con más suerte la incursión en el negocio y alumbramiento de la industria del automóvil de Detroit. Sin embargo en Wall Street, el dinero le ha vuelto de pronto la espalda cuando había alcanzado el pináculo.

¿Es esto ser un tiburón? En su vida nadie podía haber convenido a Kaiser de que una cosa era su poder hacer, por grandiosa que fuera. Su vida privada fué así. Cuando tenía 22 años de edad era propietario de una pequeña tienda de artículos fotográficos en Lake Placid, Nueva York. Una joven, por nombre Bessie Fogburgh, cuyo padre era un acomodado maderero de Virginia, entró allí a comprar carretos de película. Henry se interesó en Bessie y Bessie se interesó en Henry. A poco, estaban enamorados y Henry propuso el matrimonio. El padre de Bessie consideró a Henry como un simple tendero pueril sin porvenir. Se opuso al matrimonio, a menos que Kaiser pudiera cumplir en un año tres condiciones: la primera: tener casa propia; la segunda, un saldo mínimo en la cuenta corriente de 1.000 dólares y la tercera, un ingreso mensual de 125 dólares.

Aunque estaban en plena temporada veraniega, Henry Kaiser, empujó sus carretos, liquidó el tenducho y se marchó a Spokane. Un año después, volvió con las tres condiciones cumplidas. Esto ocurrió en 1904 y entonces se celebró la boda de uno de los matrimonios más felices de Norteamérica.

Kaiser, cuarto hermano descendiente de un pobre matrimonio alemán establecido en Nueva York, tuvo que dejar la escuela y comenzar a trabajar cuando sólo tenía 13 años. Sin embargo, su primer empleo de verdad lo logró a los 16, como dependiente de unos almacenes; a los 23, tenía su tienda fotográfica; a los 24, se había hecho contratista de carreteras; diez años después, tenía un contrato de 1.000.000 de dólares para pavimentar carreteras en California. Poco más tarde fundaba el imperio del cemento en el Oeste. Al llegar la guerra, su nombre no había llegado al gran público fuera de California, pero muy pronto inundó al país por sus cuatro costados. Comenzó a hacer barcos, a fabricar acero, helicópteros, casas y

¿DÓNDE VA EL CATALOGISMO NORTEAMERICANO?

(Viene de primera)

En el desfile tomarán parte unos setenta y tres millones de americanos mientras que otros sesenta millones, que no aparecen inscritos en ninguna Iglesia, a lo menos por esta vez, se quedarán fuera de la procesión.

Ante todo, lo que llama la atención es la desigualdad cuantitativa de los grupos: desde la Iglesia Católica Romana, con más de veintitrés millones, hasta los "Amigos Primitivos", con menos de veintitrés personas. Los primeros en desfilan—estableciendo un orden de magnitud decreciente—son los católicos romanos. A menos que alguien quiera hacer desfilan a todos los protestantes en conjunto, en cuyo caso, ellos ocuparían el primer puesto, con más de cuarenta y dos millones. Mas como entre ellos hay diversas especies y subespecies, preferimos ordenarlos con un criterio más homogéneo:

Baptistas, 14.000.000;	Metodistas, 10.000.000;
luteranos, 6.700.000;	Judios, 4.600.000;
presbiterianos, 2.800.000;	episcopalianos, 2.200.000;
discipulos de Cristo, 1.700.000;	congregacionistas, 1.100.000.

Tras el rango de los millones, vienen veintinueve grupos con un censo superior a 100.000, y setenta y dos comprendidos entre 100.000 y 10.000. A estos siguen noventa y tres, con un enrolamiento superior al militar, y finalmente cincuenta y dos cuerpos o corpúsculos, con menos de un millar de adeptos.

EL HOGAR DE TODOS

Pero si de los guarismos, a veces poco expresivos, pasamos a las denominaciones, podemos afirmar—obvio lo hacen los anuncios en los tranvías—que América es el país donde todos los credos se encuentran en su casa.

Un obvio análisis, nos muestra en la gran parada religiosa ciertos grupos de origen y raíz americana; brotes indígenas o trasplantes perfectamente adaptados. Tal es la Unión Ética Americana, los "Baptistas generales de los seis principios", los "Baptistas del séptimo día", la "Convencción de la nueva Jerusalén en los Estados Unidos", la "Iglesia Católica Americana de la Archidiócesis de Nueva York" que nada tiene que ver con la católica romana, la Iglesia del Dios Vivo, Pitar y fundamento de la Verdad, etc., etc.

Pero América abrió magnánimamente sus brazos a Europa y a los europeos, y con ellos penetraron una serie de Iglesias nacionales, como productos de importación que

CHILENA PREPARAN UN GRAN RECIBIMIENTO

A GONZALEZ VIDELA

Tono agresivo de la Prensa izquierdista contra Inglaterra

Santiago de Chile.—Han comenzado los preparativos para el magno recibimiento que se tributará al presidente González Videla a su regreso de las regiones antárticas tan pronto como el "Presidente Pinto" llegue a Punta Arenas. El presidente de la República tomará el avión que le trasladará a la capital. Actualmente y a causa del mal tiempo reinante que impide la navegación por el mar de Drake, el buque presidencial se encuentra fondeado en Bahía Soberanía.

Los diarios izquierdistas han adoptado una actitud agresiva y refirieron a las noticias de Prensa de origen británico y australiano, dice: "Los británicos olvidan su pasado: dicen que los argentinos y chilenos son piratas". "Los Estados Unidos irán a la guerra si Chile es atacada".

Chilenos y argentinos afirman que las zonas en disputa caen dentro del acuerdo de defensa interamericano de Río de Janeiro, a pesar de la negativa de Marshall.—Efe.

Consejo de ministros

(Viene de primera página)

Decreto por el que se autoriza a la Mancomunidad de los canales del Taibilla, para concertar con el Banco del Crédito Local de España, un contrato de préstamo en las condiciones que se indican.

Decreto por el que se autoriza al ministro de Obras Públicas, para transferir al Ayuntamiento de Cabañas (Castellón), la concesión otorgada en 29 de Agosto de 1935, a don Antonio Vidal Suárez, para desecación y saneamiento de terrenos pantanosos denominados "Lagunas de Albalat y Miravat", en el término municipal de Cabañas.

Expedientes de modificación en la distribución de las anualidades de 1948, de las obras de riego y de aprobación del presupuesto de ingresos y gastos de la Confederación Hidrográfica del Ebro para 1948.

Expedientes de revisión de precios

TRABAJO

Decreto-ley por el que se regula la propiedad de las viviendas acogidas a las Leyes de 25 de Junio de 1945 y 25 de Noviembre de 1944.

UNA HERENCIA PARA LA BIBLIOTECA NACIONAL

Madrid.—El día 30 de Enero último falleció en Madrid la que fué culta maestra nacional, doña Romana Teresa Beltrán Lina, antigua lectora de la Biblioteca Nacional, en la que durante muchos años preparó su labor pedagógica y quiso en los últimos días de su vida demostrar su agrado

Fijación del precio de la estreptomicina

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana:

EL FORTALECIMIENTO DE LA O.N.U.

PIEDRA ANGULAR DE LA POLITICA EXTERIOR DE ESTADOS UNIDOS

Mensaje conjunto de Truman y Marshall sobre la actuación del Organismo mundial

Washington.—El presidente Truman y el secretario del Estado, Marshall, han enviado al Congreso norteamericano un informe conjunto sobre las actividades de las Naciones Unidas.

El presidente norteamericano, dice: "A pesar de las dificultades con que tropiezan las Naciones Unidas consiguen numerosos progresos".

A continuación, añadió: "Los Estados Unidos mantendrán su responsabilidad como miembros de las Naciones Unidas. Con ello, creo que aumentaremos a los demás miembros a seguir el mismo camino con el fin de que la ONU consiga sus fines y dé a sus principios un efecto verdadero, además de poder resolver los problemas que se presenten en el futuro. Nuestra fe en las Naciones Unidas—añadió—es constante. Trataremos de demostrar esa fe, con un enérgico apoyo y con el espíritu de nuestra participación".

Refiriéndose a que el fortalecimiento de las Naciones Unidas sigue siendo la piedra angular de la política exterior de los Estados Unidos, Truman, añadió: "Los últimos acontecimientos ocurridos en las Naciones Unidas, no han estado lejos de la defraudación. Esto es cierto si tenemos en cuenta el establecimiento de la comisión para el control de la energía atómica con

A las doce del jueves

se verificará el acto de jura del Consejo del Reino

La capacidad del pantano de Alarcón se amplía a 700.000.000 de metros cúbicos

Cerca de diez mil viviendas ha erigido y construye el Instituto de la Vivienda en las zonas mineras de León y Asturias

Madrid.—El presidente de las Cortes señor Bilbao ha manifestado a los periodistas que el día 26 a las doce en punto en el palacio de El Pardo se verificará el acto de la jura y consagración del Consejo del Reino.—Cifra.

SE AMPLIA LA CAPACIDAD DE UN PANTANO

Valencia.—Se encuentran ya en su final las obras de pantano de Alarcón. Falta decidir si se continuaba hasta lograr una capacidad de mil doscientos millones de metros cúbicos, seiscientos, o si se quedaba en los quinientos según el propósito actual. Parece que se ha decidido llegar a un embalse de seiscientos millones de metros cúbicos, a pesar de que quedará inundada la importante población de Valverde del Júcar y de que habrá de ser desviada la carretera Valencia-Madrid, por Cuenca. La razón es que, aún incrementando el presupuesto de ejecución del pantano, incluidas obras y expropiaciones, hasta alcanzar la cifra de ciento cincuenta millones, comparada esta cantidad con los beneficios que el pantano reporta, resulta una cuantiosa ventaja nacional en favor de ésta, en el aspecto de productor de electricidad y se garantiza, además, para los riegos establecidos, sin contar el mayor valor y rendimiento de las tierras que se han de convertir en regadío por la acción de las aguas del pantano.—Cifra.

PRORROGA PARA PRESENTACION DE ENMIENDAS

Madrid.—La presidencia de las Cortes ha acordado la prórroga del plazo de presentación de enmiendas al proyecto de ley de normas sobre ejecución de obras de alumbramiento de aguas subterráneas en terrenos de propiedad particular en las Islas Canarias plazo que terminará el 3 de Marzo próximo.—Cifra.

VIVIENDAS PARA MINEROS

Madrid.—A 9.500 se elevan las viviendas que el Instituto nacional de la Vivienda ha levantado y construye en las zonas mineras de León y Asturias.—Cifra.

TUNEL ABIERTO AL TRAFICO

Pau.—El túnel de Sampert será abierto al tráfico el próximo sábado. El primer tren saldrá de Pau a las ocho de la mañana y de Canfranc tres horas después.—Efe.

El presidente norteamericano marcha a las Antillas, de vacaciones

En su primer discurso electoral ha hecho un llamamiento para que voten a los demócratas

Washington.—El presidente Truman ha hecho un llamamiento a todos los progresistas y liberales para que voten en favor del partido demócrata en las elecciones generales que se celebrarán el próximo mes de Noviembre y derrotar a las fuerzas conservadoras, a las que acusó de tratar de conseguir privilegios para unos cuantos a expensas de los demás. Truman pronunció este discurso en un almuerzo que se sirvió anualmente para recaudar fondos para la celebración del aniversario del natalicio de Thomas Jefferson y Andrew Jackson, expresidentes demócratas.

ESCISION CONTRA TRUMAN

Washington.—Los diputados y senadores demócratas de los Estados del Sur, han acordado reunirse hoy, con el fin de estudiar una moción de censura contra el programa de derechos civiles patrocinado por Truman. Se cree que los parlamentarios demócratas del Sur, no abandonarán las filas del partido, pero posiblemente instarán a sus dirigentes a que se abstengan de incluir en su programa la defensa de los derechos civiles tal y como ha sido anunciada por el presidente.—Efe.

EL PRESIDENTE SALE DE VACACIONES

Washington.—El presidente Truman ha salido en avión a las diez y media de la mañana (hora local) con dirección a Cayo Hueso. Pasará dos semanas de vacaciones en San Juan de Puerto Rico, Zona del Caribe y Florida.—Efe.

TRUMAN SALE HACIA LAS ANTILLAS

Washington.—El presidente Truman saldrá en avión, a las 415 de la tarde (hora española) rumbo al Sur para efectuar una visita a Puerto Rico, Cuba y otros puntos del Caribe. Le acompaña a bordo del aparato "Vaca sagrada" varios de sus consejeros, el almirante William Leahy y los secretarios de Agricultura, y del Interior, Anderson y Krug, respectivamente.—Efe.

COMIENZA LA CONFERENCIA DE AUXILIARES EN LONDRES

Londres.—La Conferencia de auxiliares de ministros de Asuntos Exteriores de los "cuatro grandes", ha comenzado esta mañana, en esta capital, iniciándose el estudio de las propuestas soviéticas para resolver las cuestiones que se refieren a los bienes alemanes. La Gran Bretaña está representada por James Arjoribanks, representa a Francia el general P. Cherrière, Samuel Reber a los Estados Unidos y Hay Kottomov a la Unión Soviética. La conferencia fué aplazada en el pasado mes de Diciembre, con el fin de conceder tiempo a la delegación soviética para redactar sus puntos de vista en relación al plan francés.—Efe.

UNA PROPUESTA YANKI

Londres.—El representante norteamericano en la reunión de los auxiliares

El comunismo, declarado ilegal en Haiti

Puerto Príncipe (Haiti).—Los elementos anticomunistas del Gobierno, han ganado una victoria al aprobar en el Senado, por una gran mayoría, una ley, en virtud de la cual, las actividades comunistas quedan fuera de la Ley. Esta Ley entrará en vigor inmediatamente.—Efe.

Nuevo jefe de Estado del Yemen

Londres.—Un portavoz del Foreign Office, ha anunciado que Ben Ahmed el Wafar, ha notificado oficialmente al Gobierno británico que ha sido elegido jefe de Estado del Yemen, después de la muerte del Rey Yehia.

El caso de la vaca "borracha"

La Haya.—Sabemos que hay muchas vacas en Holanda y que todas suelen estar muy buenas costumbres. Pero se ha producido una escandalosa excepción. Cierta campesina de un pueblito holandés vid alarmado que una de sus vacas estaba algo indispuesta. El animal se tambaleaba de una manera extraña, teniendo que se tratase de una enfermedad grave, el campesino mandó llamar al veterinario. Este comprobó energéticamente que la indisposición consistía en un simple borrachera. Pero eso es imposible—dijo el campesino—; la vaca no se ha movido de aquí y en casa no tenemos bebidas alcohólicas.—Después de examinar el terreno, se vió que detrás del huerto había desaparecido un gran montón de manzanas que allí habían arrojado por estar fermentadas. La vaca se emborrachó de sidra! Ahora pasta nuevamente en la dehesa como si nada hubiese ocurrido.—(INPHO).

Un brillante episodio nacional, digno de España y de los españoles...

ALHUCEMAS

UNA GRAN GESTA, LLENA DE HEROISMO Y SACRIFICIO...

ALHUCEMAS

TEATRO

ESTRENOS

Calatravas

«Montecassino»

«Montecassino» es película de la guerra, pero, claramente, se trata de una obra que no tiene motivos para ocultar o disimular su carácter, porque no sirve a fines propagandísticos en beneficio de intereses secundarios. Su ambición—lograda plenamente—es mucho más alta: ofrecernos la imagen terrorífica y bárbara de la guerra, haciendo un canto a la paz con los argumentos supremos de la tesis cristiana, que es tesis de amor, de caridad, de hermandad...

La tragedia que tuvo como escenario «Montecassino», con la destrucción del histórico cenobio benedictino, capital otrora de la Orden monástica y sepulcro del santo fundador, se desarrolla ante nuestros ojos con una realidad y un verismo emocionantes. Los corazones se angustian a la vista de tanto dolor y en el ánimo del espectador florece un pensamiento de contrición por los crímenes de la ambición humana, que a todos nos sobrecogen y avergonzan.

El triste y doloroso episodio de «Montecassino», uno de tantos como la Humanidad ha padecido en estos años de horror y de odios desastrosos, tiene, además, para los católicos un significado especial, cual es el inefable consuelo de que sólo en la doctrina del Crucificado, Aquel cuya vida al mundo de los mortales fué saludada por el ángel con la llamada a la paz en la tierra por la buena voluntad, está la verdad de amor y de que sólo en ella reside el consuelo supremo a tanto dolor y tanta penitencia.

Este tema de tan subidos propósitos inspira toda la película, orgullo de los estudios italianos, cuyos méritos artísticos—estamos ante cine puro—corresponden en un todo a la grandiosidad de la obra; obra que hay que contemplar sin apasionamientos, considerando a lo episódico tan sólo el valor secundario que en realidad posee.

Un plantel de artistas improvisados, entre ellos algunos supervivientes de aquella tragedia, llena la parte interpretativa con plantísimo acierto.

«Un coronel del Imperio»

«Un coronel del imperio» tiene esto como factores más acusados. Pero le falta la acción, porque la hiliación no es perfecta y porque los diversos episodios que concurren en la vida del coronel Poncarat—millar de tiempos de Napoleón, que no se aviene a los dictados y conveniencias de la corte—aparecen sencillos y fallos de una continuidad, que siempre es necesaria para el mejor interés de cualquier film.

Por lo demás, todo lleva el marchamo de la perfección. Desde un dibujo esmerado, a una interpretación adecuada, donde el film muestra algo más que un simple espectáculo de la impudicia y barroco ornamental. Ana Duouax, tras un largo plazo de ausencia, vuelve a nuestras pantallas, femenina y exquisita en su trabajo.

Gran Teatro

«Un coronel del Imperio»

Usted, si es buen catador de cine, conocerá las calidades que desde este punto de vista técnico, ofrecen las producciones francesas. Estilizan el matiz, se recrean en la captación del ambiente, buscan los ángulos más diversos para llegar a ofrecer lo pulcro y lo conseguido, como principales características.

Nuevo jefe de Estado del Yemen

Londres.—Un portavoz del Foreign Office, ha anunciado que Ben Ahmed el Wafar, ha notificado oficialmente al Gobierno británico que ha sido elegido jefe de Estado del Yemen, después de la muerte del Rey Yehia.